

喊了16年,终于夺冠了

中超昨落幕,国安登顶,绿城力帆降级

昨天傍晚,北京国安在工人体育场4:0战胜杭州绿城,历史性地拿到了中超联赛的冠军。工体六万多球迷现场见证了这历史一刻,眼泪、欢笑交织在一起,为此他们整整等了16年。那句经典的“国安永远争第一”的口号终于变成现实。国安欢笑的同时,也把悲伤留给了杭州绿城,他们不幸追随重庆力帆一起降入中甲。辽宁队和南昌八一队升入中超。



国安队员赛后将主教练洪元硕抛向空中庆祝夺冠 新华社记者 廖宇杰 摄

打开胜利之门 只用了两分钟

这一天,注定是北京球迷的节日。国安与绿城的比赛昨天下午3:30开打,但国安球迷早早的就将工人体育场坐得满满当当,六万多人穿着国安队服,“绿油油”一片。连工体看门的老大爷都说,这样的盛况已经十多年没见着了。

当沙宝亮唱响“国安永远争第一”的歌声,现场第一次达到沸点,此时距离比赛开始还有一个多小时,球迷的热情顷刻点燃,“冠军”的吼声把工体淹没了。

踏上工体的草坪,绿城球员就已经感受到了前所未有的压抑,尽管赛前,他们曾扬言要死拼国安,但是面对志在必得的国安以及现场六万多球迷的呐喊,杭州绿城没了底气。

打开胜利之门,国安只用了两分钟。洪都拉斯外援马丁内斯用他灵猫般的嗅觉,门前偷袭得手。工体顷刻间像炸开了锅,六万多名球迷发出震耳欲聋的欢呼声,“我们是冠军,我们是冠军”,“北京,2:0”的喊声直冲云霄,有媒体同行开玩笑,工体没有顶棚,要是有,顶棚都要被这声音震破了。北京球迷此刻似乎已经看到了冠军奖杯。与此同时,另一赛场传来了好消息,国安夺冠的最大对手河南队0:1落后深

花絮

路姜宿舍“裸奔”

赛后回到宿舍,队员们都准备开始冲澡换衣服,可球迷的热情哪里抵挡得住啊,不少球迷都追到了球员宿舍。当然,这样一个激动人心的时刻,谁也不会大煞风景。

早早回到宿舍的路姜在房间刚洗完衣服准备洗澡,就被相熟的朋友叫了出来,被要求在国安队服上签名。不忍拒绝的路姜仅仅用一条浴巾裹着身体就跑到房门,在过道上认真签起名来。他还不知道,球员宿舍过道里可还有不少女球迷,正围着门将杨智要签名呢。

圳。国安球迷更加激动,随后集体高喊,“深圳牛X”。

绿城没有放弃战斗,他们渐渐发力,看得北京球迷心惊胆战,还好,国安领先结束了上半场。下半场开始,又是马丁内斯,让国安球迷悬着的心彻底放下了,第49分钟,他的世界波,帮助国安2:0领先。“国安是冠军”的吼声汇聚成一股势不可挡的洪流。东看台的球迷打出了“十六年等待”的条幅,国安球迷等待了16年的冠军,很可能在这一天成为现实,“国安永远争第一”终于不再是一句口号。

比赛的大局似乎已经定下,杭州绿城的努力一次次化为乌有。第77分钟,周挺罚入点球,3:0,国安赢球已成定局,剩下的时间,已变成了国安球迷的表演。

工体见证历史 奖金超过千万

拥抱幸福总是激动而快乐的。当第79分钟,马丁内斯上演帽子戏法,工体的狂欢已提前开始。冠军,他们只需要再等待15分钟。

深秋的北京,已寒风四起,国安球迷的热情消融了所有的寒意,绿色洪流起伏荡漾,彩色纸屑满天飞舞。“我们是冠军”的声浪一浪高过一浪,所有人都激动不息。裁判很不识大体,补时长达5分钟,招来了国安球迷的嘘声,国安球迷早已迫不

及待,想与球队一起分享夺冠的大场面。

“国安永远争第一”的歌声在这5分钟内成为工体的主旋律,六万球迷齐声大合唱。当主裁判吹响终场哨的时候,工体终于达到沸点,国安将士疯狂冲进场内,他们拉着准备好的条幅跑向看台,条幅上写的正是“国安永远争第一”。

16年的等待一朝实现,北京人用震天的吼声肆意宣泄内心的快乐。就连不少跟队记者都流下了激动的泪水。国安球员集体把主教练洪元硕抛向空中。陶伟哭了,徐云龙哭了,这些七尺男儿都留下了激动的泪水,这一天对他们而言,等得同样漫长。北京市市长郭金龙接见了国安将士,他与每个国安球员握手,感谢他们在球场上的拼搏精神,感谢他们为北京赢得了荣誉。

尽管中国足协并没有任何的冠军颁奖仪式,但国安球员们还是提前做好了冠军T恤,上面写着“国安是冠军,没有不可能”,T恤上一个金色五角星显示着国安的冠军身份。

根据安排,北京国安将择日再进行庆功仪式,届时,国安会将过往的元老、球员等一起请来,共度欢庆时刻,像杨晨这样的昔日国安球星也将现身。据悉,国安的夺冠奖金肯定超过1000万。

快报记者 吕远

谢幕战 舜天平局收场

远征西安的江苏舜天昨天在落后两球的情况下,2:2顽强逼平陕西队,为今年的中超联赛画上了一个还算圆满的句号。舜天最终排名第10。

上半场,陕西和舜天一直在打对攻,但陕西队门将如有神助,至少扑出了舜天4个必进球。而陕西队员则先后破门,以2:0领先。下半场舜天继续猛攻,终于有所收获,陆博飞抢点得手,随后又制造了点球,萨沙将球罚进。2:2,双方和气收场。昨晚,舜天离开了西安,今天上午球队召开总结会,下午各奔东西。

快报记者 吕远

媒体垂钓邀请赛 快报获得第三名

为迎接记者节,在宁举办的新闻媒体垂钓邀请赛昨天在宁收竿,江苏广电集团和南京日报报业集团代表队分别获得冠军,现代快报和江苏经济报并列团体第三名。据悉,这是新华人寿江苏分公司继去年秋天以来举办的第二届以媒体采编人员为主体的垂钓竞技大赛,新华、南京报业集团,江苏、南京广电集团和现代快报等多家媒体单位纷纷派出垂钓竞技高手参加角逐。

宗禾

烽火 NBA 难敌魔术,篮网两连败 易建联更成熟了

即便在第二节失去了脚踝扭伤的大将卡特,上赛季东部冠军魔术昨天还是在客场以95:85轻松战胜篮网。魔术在迎来新赛季两连胜的同时,让篮网尝到了两连败的苦果。

易建联此役贡献了12分和5个篮板,得分为全队第三高,命中率为全队第一。他还有2次封盖,1次抢断,这让那些批评阿联是篮网防守漏洞的人闭上了嘴。这是一场值得易建联骄傲的比赛,即使他没有拿到让人叫绝的数据,没能带领篮网战胜魔术,但他在攻防两端的从容,特别是防守端的稳定,让人欣喜不已。联想到两天前,他在与森林狼比赛时贡献了17分和12个篮板。可以说,现在的阿联更加成熟了。

湖人赛季首败 科比状若梦游

湖人昨天在主场以80:94不敌小牛,新赛季首尝败果。湖人的科比昨天有些无精打采,19投仅6中,得20分,6个篮板;阿泰5次犯规,只得3分。

卫冕冠军的赛季首败来得这么突然。对于科比来说,这份耻辱却是双重,不仅球队输得难看,他自己的表现也宛如梦游,中投、三分、上篮甚至扣篮都不停失手,当全队陷入困境时,他毫无作为。

新文

詹姆斯发飙 奥尼尔低迷 骑士迎来首胜

在104:87战胜森林狼之后,“小皇帝”詹姆斯终于在新赛季尝到了胜果,昨天他拿下了24分,9个篮板和6次助攻,莫·威廉姆斯20分,6次助攻,但“大鲨鱼”奥尼尔还是不在状态,只得6分,7个篮板。昨天奥尼尔出手次数很少,显然,他还未融入球队,他与詹姆斯两人如何平衡仍是个问题。

吴哥

体坛快讯

●国际滑联花样滑冰大奖赛中国站昨天结束了双人自由滑比赛,中国名将申雪/赵宏博获得自由滑第一名,并以总分200.97分获得了复出后的首场胜利。上届冠军张丹/张昊获得亚军。

●AC米兰副主席加利亚尼昨天宣布,贝克汉姆即将加盟AC米兰,与上赛季一样,小贝将以租借的身份加盟AC米兰效力半年。他这样做是希望确保自己能参加2010年世界杯。



陈琳跳楼身亡

曾唱《你的柔情我永远不懂》而成名 被怀疑是因感情出现问题走上绝路

著名女歌手陈琳昨天跳楼自杀身亡,终年39岁。据传,情路坎坷的陈琳最近又遭遇了感情问题。

遛狗邻居发现尸体

昨天上午,曾演唱《你的柔情我永远不懂》而红极一时的歌手陈琳跳楼身亡。据悉,陈琳跳楼的地点为北京东五环某小区,她是从歌手张强家中跳楼的。不过这个消息并没有得到张强方面的证实。

据陈琳身亡所在小区的居民介绍,昨天清晨六点,有小区居民外出遛狗时发现有人跳楼。陈琳坠入一楼邻居的花园,花园被砸坏。当时她戴着口罩,脖子有伤,穿着整齐。起先大家没有认出跳楼的是陈琳,也不知道她到底几点跳的楼。昨晚8点左右,陈琳生前好友黄先生确认了陈琳跳楼身亡的消息,他表示正在料理后事。据报道,陈琳经纪人已经报警,自10月25日与陈琳从外地返回后,就与经纪人失去联系。

传其遭遇感情问题

据传,陈琳可能遭到了感情挫折。今年7月,陈琳与音乐人张超峰在成都正式办理了结婚手续,并宣布夫妻俩已于今年年初成立了陈琳音乐工作室,有意在音乐方面再闯天下,而前夫沈永革也对她新的婚姻表示祝福。据陈琳的宣传人员透露,近段时间陈琳与张超峰闹别扭,关系很差,为此陈琳不但推掉了所有商业演出活动,还解散了年初成立的音乐工作室。

自2005年发行专辑《13131》后,陈琳一直没有新作问世,也很少在演出中露面。今年8月4日,陈琳在北京携首张EP《天意》,并现场演唱其中收录的三首

“最牛历史老师” 来宁卖书

被网友称为“史上最牛历史老师”的袁腾飞昨天来宁签售《历史是个什么玩意儿》。对于成名后的生活,袁腾飞显得有些无奈:“我特别期待能回到以前平静的生活。我想的太明白:第一,我不会做娱乐性质的节目;第二,我也不会从事任何商业性的活动。”

见习记者 应嘉轩

歌曲。在歌曲演唱间隙,陈琳只是报一下歌名,并简单介绍创作背景,言语极少,第三首歌曲演唱结束即匆匆下台,不知是否怕被问及感情事件,并没有接受媒体访问,令到场记者颇感遗憾。

离婚时也想过自杀

据了解,陈琳情路坎坷。陈琳与前夫沈永革结婚十多年。沈永革创办的“竹书文化”曾是音乐圈知名的“夫妻店”。但这段感情遭遇第三者插足而瓦解。她在与沈永革离婚后,情绪一直低落,甚至刻意远离公众和媒介的视野。就在今年7月,陈琳与音乐人张超峰登记结婚。另据知情人透露,陈琳上次离婚就已经想自杀了,但没自杀成,而这次婚姻又不顺利,所以她很可能再次动了自杀的念头。

昨夜,有媒体连线了陈琳的现任老公张超峰,电话响了很久之后,对方才接听电话。被问及陈琳自杀一事,他语气急速地说:“我现在思维很混乱,脑子一片空白,我无法平静下来。对不起,我没有办法回答你的任何问题,请不要逼我了。”在一再追问之下,他不断重复同样的话,情绪激动。

陈琳简介

陈琳生于1970年,重庆人。1993年,陈琳发行第一张专辑《你的柔情我永远不懂》就创造了150万张的销售纪录,一炮走红,获奖不断。之后她又发表了6张专辑,演唱了《爱就爱了》《十二种颜色》《变脸》等脍炙人口的歌曲。

《恋爱前规则》 较劲《非诚勿扰》

浪漫喜剧电影《恋爱前规则》将于11月3日全国公映,昨天该片导演蒋钦民携片中演员来宁举行看片会。

这部电影改编自网络小说《与空姐同居的日子》。蒋钦民告诉记者,这部影片在其他城市亮相时,观众评价“笑点不比《非诚勿扰》少”。

快报记者 沈梅